*Kaleem Ullah

09.06.2023

*Naeem Amin*

reply/comments on 09.06.2023 before S.B. P.P given to the

appellant.

4. Alongwith with the main appeal there is an application for
suspension of operation of order dated 27.01.2023 and 14.03.2023.
Learned counsel for the appellant submits that just to post out the
appellant, he was proceeded departmentally and was suspended in
order to accommodate the blue-eyed pérson. Notice of this
application be issued to the respondents. In the meanwhile, the
operation of impugned order shall stand suspended to the extent of
appellant, if not already acted upon. In case the appellant failed to
deposit the expenses of register/A.D post, within three days, the

suspension order will have no effect.

35S
(Kalim Arshad Khan)
Chairman

Learned counsel for the appellant present. Mr. Asif
Masood Ali Shah, Deputy District Attorney for official
respondents No. 1 & 2 prcscﬁt and requested for further
time for submission of reply/comments. Adjourned. To

come up for reply/comments on 14.06.2023 before the

S.B. Parcha Peshj given 1o the parties,

(Salah-Ud-Din)
Member (7)
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}Qh May, 2023 1. ILearned counsel for the appellant present.

2. | Learned counsel for the appellant submits that as regarlds the I-
* office objection no representation has been filed, and against order
datdd 14.03.2023, the appellant was exonerated from the charges
leveled against him and he was directed to report to the District
Kanungo office immediately. He stated that the order ' dated
14.03.2023 did not need any representation because the appellant
was| exonerated vide the same and, since, originally the appellant
was| aggrieved of transfer order, therefore, the ordet | dated
14.03.2023 was also made part of the claim in this appeal because
the |appellant was directed to report to the office of District
Kanungo instead of his old posting. The office objection is removed

in view of the submission of the learned counsel of the appellant.

3. | Against the impugned order dated 27.01.2023 the apl:aellant
filed departmental appeal on 09.02.2023 which was not resﬁonded
within 90 days, where-after, the appellant has filed this appéal on

&M 19.05.2023. Admitted to full hearing subject to all just and legal
4 “?\ objections by the other side. Appellant is directed to deposit

\ security fee within 10 days. Respondents shall be sumlﬁonsed

B through registered/A.D post, the expenses of which be deposited by

the appellant within 3 days. Adjourned. To come up for written



